

**Fakulta výtvarných umění Vysokého učení technického v Brně
akademický rok 2015/2016**

**Vysokoškolská kvalifikační práce – bakaláři (diplomová práce)
posudek vedoucího**

Jméno a příjmení studenta: Nela Klímová

Název práce: Komunikační platforma pro iniciaci studentské spolupráce

Slovní hodnocení:

Online komunikační platforma Nely Klímové s názvem UNI.TEAM se řadí mezi projekty, kterými se grafický designér snaží naplnit formu tzv. Start Up projektu. Tvůrce už nepracuje pouze ve fázi projektové idey, ale předem si najde provozovatele a spotřebitele pro svůj produkt. Designér je tedy v roli přímého iniciátora, protože hledá způsob, jak naplnit poptávku.

Autorka se snaží vytvořit platformu k propojení studentů VUT primárně v oblasti projektové spolupráce, která mezi jednotlivými fakultami v současné době nefunguje. Web UNI.TEAM tak připomíná typické téma z doby „internetové horečky“. Projekt se řadí mezi diplomové práce s ambicí „pracovat“ přímo pro VUT nebo FaVU a může pomoci zkvalitnit prostředí školy.

Promyšlenost projektu je patrná už v názvu, pracuje s možností vytváření vlastní koncovky (TLD), tedy adresa www.uni.team by byla skvělá, bohužel ji už někdo vlastní, takže její přesné znění bude nutné dořešit a mohlo by to v budoucnu vést ke změně názvu projektu. Z grafického hlediska se jedná o důsledně strukturované typografické řešení doplněné o několik základních ikon. Logotyp vycházející z estetiky sportovních dresů intuitivně dokresluje název platformy. Otázkou je, zda právě tato jednoduchost nebude ubírat na atraktivitě projektu, cíleného na studenty, kteří jsou v dnešní době zvyklí vstřebávat vizuální, především fotografický obsah.

Vysoce hodnotíme kvalitu a intenzitu procesu. Autorka pracovala systematicky a dokázala rešerší zohlednit potřeby dnešních uživatelů. Kvalita výstupu je co do detailního provedení mimořádná a reflektuje také trend designu webů vhodných pro mobilní platformy (tablety, telefony).

Pro dokončení všech fází projektu bude potřeba delší čas, následovat bude testování wireframu uživateli, vytváření variant a následné konzultace. Projekt této náročnosti nelze uspěchat, doufáme tedy v jeho vývoj k úspěšné realizaci a podporu ze strany VUT.

Otázky k rozpravě:

Závěrečné hodnocení:

Diplomovou práci doporučujeme k obhajobě.

Návrh klasifikace: A

Posudek vypracovala: Mgr. art. Žaneta Drgová

Datum: 1. června 2016

Podpis:

